

Ждем вас, друзья!

С чувством особого волнения, с сознанием большой ответственности отправляется в этом году на гастроли Кустанайский областной драматический театр им. А. Горького. Коллектив впервые совершает такую большую поездку по республике, впервые наши спектакли будут показаны в Алма-Ате. Эти гастроли мы рассматриваем, как серьезный отчет.

В творческом составе труппы — такие опытные артисты, как Г. Г. Лямина, Ю. П. Римский, Г. Т. Калашников, В. А. Денгин, А. Ю. Гуринювич. У нас крепкое среднее поколение, которое представляют артисты К. Ф. Залесский, В. Б. Колпаков, Н. А. Федорова, В. В. Дьяков. Многочислен и отряд молодых — В. Ф. Осипова, Н. П. Зацаринина, В. Д. Андреев и другие.

Театр стремится не повторять репертуар других, ищет «свои» пьесы. Одним из первых в стране наш коллектив поставил «Синие росы» М. Зарудного, «Прощание в июне» А. Вампилова, «Четыре креста на солнце» А. Делендика. Не офисе нашего театра есть и одна из лучших пьес М. Горького — «Егор Булычев и др.», которую мы недавно поставили в честь 50-летия нашего государства. С успехом идут на нашей сцене «В ночь лунного затмения» М. Карима, «Перебежчик» А. и П. Тур, «Мадридские воды» Лопе де Вега.

Большинство спектаклей уже выдержали испытание временем, много раз их видели и зрители нашего города, и труженики сел области.

Технические цехи возглавляют опытные и влюбленные в театр люди — А. П. Кочетова, П. И. Никитина, П. И. Болдов, П. И. Зовутин, А. А. Кисляк.

В работе с актерами театр стремится выработать единый творческий почерк, создать ансамбленость, добиться на сцене предельно взаимоотношений, внешней выразительности. Немало усилий направляем и на повышение постановочной культуры спектакля. Мы хотим, чтобы наш разговор со зрителем-современником получился взволнованным, душевным, искренним и значительным по теме. Особенно театр увлекают герои, активно вмешивающиеся в жизнь, люди беспокойные, нервноодушные, страстно утверждающие красивое и

прекрасное в мире и человека.

Итак, 19 мая — первый спектакль.

Мы с волнением ждем этой встречи и надеемся, что театр своими спектаклями доставит зрителям радость и наслаждение, а наш коллектив получит зарядку для новых творческих дерзаний и поисков.

А. ШАПИРО,
директор Кустанайского областного драматического театра им. М. Горького.